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Ernst & Young vyhlasuje štvrtý ročník súťaže Podnikateľ 
roka 2009 
 
Bratislava, 9. septembra 2009 – Spoločnosť Ernst & Young dnes vyhlasuje štvrtý ročník 
prestížnej súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka 2009 Slovenskej republiky. Do súťaže 
môže byť nominovaný každý tuzemský podnikateľ s minimálne 20 % vlastníckym 
podielom spoločnosti, ktorá existuje na trhu aspoň 2 roky. Súťaží sa v hlavnej kategórii 
Ernst & Young Podnikateľ roka Slovenskej republiky a v kategóriách Podnikateľ roka 
v oblasti inovácií a Začínajúci podnikateľ roka. Víťaz hlavnej kategórie národného kola 
súťaže bude reprezentovať Slovenskú republiku na svetovom finále World Entrepreneur 
of the Year v Monte Carlo. Minuloročným víťazom súťaže Podnikateľa roka 2008 sa stal 
Peter Zálešák, riaditeľ a predseda predstavenstva spoločnosti NAY a.s..  
 
Súťaž Ernst & Young Podnikateľ roka je celosvetová súťaž, ktorej cieľom je vyzdvihnúť a ukázať verejnosti 
výnimočné podnikateľské osobnosti a príbehy, ktoré sú inšpiráciou pre mladých začínajúcich podnikateľov. 
Ernst & Young vyhlasuje tento rok na Slovensku už štvrtý ročník súťaže Podnikateľ roka 2009.  
 
„Aj tento rok hľadáme úspešných podnikateľov a podnikateľky, ktorí sú hrdí na to, čo dosiahli, neúnavní 
v túžbe po ďalšom zdokonaľovaní a rozvoji. Verím, že táto krajina má ešte mnoho výnimočných 
podnikateľských príbehov a osobností. Za ich úspechom sa skrýva neúnavná práca, ktorá si zaslúži byť 
ocenená.“ povedal Stan Jakubek, vedúci partner Ernst & Young Slovenskej republiky. 
 

Podmienky účasti v súťaži Podnikateľ roka 2009  

Súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka 2009 sa môže zúčastniť vlastník alebo manažér spoločnosti 
s minimálne 20 % vlastníckym podielom, ktorý má rozhodujúci podiel zodpovednosti na jej fungovaní alebo 
zakladateľ verejne obchodovateľnej spoločnosti aktívne pôsobiaci v jej vedení. Zároveň musí daná 
spoločnosť fungovať na trhu minimálne 2 roky. Do súťaže sa môže prihlásiť podnikateľ sám, alebo tak môže 
urobiť jeho kolega, zákazník, zamestnanec alebo rodinný príslušník. Podmienkou nominácie do súťaže je 
odoslanie kompletne a správne vyplneného formulára, ktorý je k dispozícii aj na internetovej stránke 
www.podnikatelroka.sk. Nominácie sú prijímané do 30. novembra 2009. 

 

Členovia poroty 

O víťazovi štvrtého ročníka prestížnej súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka bude rozhodovať 
sedemčlenná porota, ktorá sa riadi medzinárodnými pravidlami. Zložená je z nezávislých a nestranných 
odborníkov z akademickej a podnikateľskej oblasti: 
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• Ing. Peter Zálešák - predseda poroty, riaditeľ a predseda predstavenstva spoločnosti NAY a.s., 
Podnikateľ roka 2008 Slovenskej republiky  

• Ing. Oliver Brunovský – konateľ vydavateľstva Trend Holding, spol. s r.o. 
• Prof. Ing. Ján Košturiak, Phd. – riaditeľ, Fraunhofer IPA Slovakia 
• Dr.h.c. prof. Ing. Rudolf Sivák, PhD. – rektor, Ekonomická univerzita v Bratislave 
• Ing. Róbert Šimončič, Phd. – generálny riaditeľ divízie Microsoft Dynamics pre strednú a východnú 

Európu 
• Ing. Miroslav Trnka – generálny riaditeľ spoločnosti ESET, spol. s r.o.,  

Podnikateľ roka 2006 Slovenskej republiky  
• Ing. Miroslav Trnovský – zakladateľ a generálny riaditeľ spoločnosti SkyBau, s.r.o., Podnikateľ 

roka 2007 Slovenskej republiky  
 

 
Meno víťaza štvrtého kola tejto prestížnej súťaže bude vyhlásené počas slávnostnej recepcie vo februári 
2010. Víťaz šrvrtého ročníka súťaže sa zúčastní svetového finále, ktoré sa uskutoční v júni 2010 
v Monte Carle. 
 
Aj tento rok, okrem hlavnej kategórie, môžu podnikatelia, ktorí podnikajú menej ako 5 rokov, bojovať 
o titul Začínajúci podnikateľ roka.  Do tejto kategórie o titul Podnikateľ roka v oblasti inovácií môže 
byť zaradený akýkoľvek účastník súťaže, ktorého spoločnosť vytvára technológie alebo ich inovatívnym 
spôsobom využíva.  
 
Viac informácií o súťaži, nominačný formulár ako aj postup hodnotenia je k dispozícii na 
www.podnikatelroka.sk. 
 
Spoluorganizátorom súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka 2009 Slovenskej republiky je týždenník 
Trend. Partnerom súťaže je spoločnosť ABRA Software s.r.o. Mediálnymi partnermi sú Hospodárske 
noviny, Profit, Rádio Slovensko a etrend.sk.  
 
O súťaži Podnikateľ roka 
 
Súťaž  Ernst & Young Podnikateľ roka predstavuje najprestížnejšie ocenenie podnikateľov na celom svete. 
Jedinečným spôsobom podporuje podnikateľský duch a oceňuje prínos podnikateľov, ktorí inšpirujú ostatných 
svojou víziou, vedúcim postavením a dosiahnutými výsledky. Ako prvé a jediné skutočné celosvetové ocenenie 
svojho druhu oslavuje súťaž Ernst & Young Podnikateľ roka tých podnikateľov, ktorí stoja v čele úspešných, 
rastúcich a dynamicky sa rozvíjajúcich sa spoločnostiach. Ernst & Young podnikateľov oceňuje prostredníctvom 
regionálnych, národných a aj celosvetových súťaží vo viac ako 135 mestách v 50 krajinách sveta.  

 
Informácie o Ernst & Young 

Ernst & Young patrí medzi najvýznamnejšie celosvetové firmy poskytujúce odborné poradenské služby v oblasti 
auditu a daňového, transakčného a podnikového poradenstva. Našich 135 000 zamestnancov na celom svete 
spájajú rovnaké hodnoty a maximálny dôraz na kvalitu poskytovaných služieb. V Ernst & Young pomáhame 
zamestnancom, klientom a širšiemu spoločenstvu uplatniť svoj potenciál. V tom je náš prínos. Ďalšie informácie 
nájdete na www.ey.com/sk. 

Označenie Ernst & Young sa vzťahuje na celosvetovú organizáciu členských spoločností skupiny Ernst & Young Global Limited, 
pričom každá zo spoločností je nezávislým právnym subjektom. Ernst & Young Global Limited, spoločnosť s obmedzenou zárukou 
registrovaná vo Veľkej Británii, neposkytuje služby klientom. 
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